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Сменная обувь
         Удобная, желательно на светлой подошве и без шнурков.
         Сумка для сменной обуви.
Ранец
         С ортопедической задней стенкой.
         Со светоотражательными элементами с четырёх сторон для безопасности на дорогах.
Школьно-письменные принадлежности
         Пенал (мягкий, на молнии) с содержимым: 2 ручки с синей пастой и острым стержнем, 2 простых карандаша (ТМ), ластик небольшого размера с заострёнными краями, точилка с контейнером, деревянная  линейка длиной 15 см, 6 цветных карандашей. Если ребёнок держит ручку неправильно, приобретите эффективный тренажёр для письма – ручку-самоучку. Её главное предназначение состоит в том, чтобы сформировать у ребёнка правильное положение пальцев. Продаются они во многих канцелярских магазинах.
         Папка для тетрадей формата А-4 на молнии.
         Обложки для тетрадей и учебников (покупайте после получения).
         Закладки для книг.
         Для уроков технологии и изобразительного искусства:  клеёнка размером 70 см * 70 см, папка формата А-4 на молнии.
         Для уроков технологии: набор цветной бумаги формата А-4 (желательно листы раздельные и двусторонние),  клей-карандаш, альбом с плотными листами 1 шт. по 20 листов, линейка 30 см, наборы цветного и белого картона формата А-4 (желательно листы раздельные), ножницы с закруглёнными концами, пластилин 6-8 цветов,  стека, влажные салфетки.
         Для уроков изобразительного искусства: альбомы с плотными листами 2 шт. по 20 листов, краски акварельные   12 цветов, кисти (желательно из натурального ворса) трёх размеров (крупная, средняя и тонкая),  стакан-непроливайка, тканевые салфетки для рук в мешочке. 
По согласованию с классным руководителем: тетради в клетку и косую линию, касса цифр и слогов, дневник, веера цифр и букв.

